

管城区执法局推进城市精细化管理全面提升 城市环境变美了,居民心情更敞亮了

如何增强城市精细化管理水平,高质量管理城市,使辖区群众的生活有品质,城市发展更美好?今年以来,管城区城市管理执法局在“细”上下功夫,建立和完善城市管理监督指挥体系、城市管理工作目标考核奖惩体系、行政执法队伍监管考评体系,形成“指挥有力、制度健全、责任量化、处置及时”的城市管理工作新格局。记者 柴琳琳 通讯员 刘睿

整治街道,打造10条精品示范街

在加快城市管理诚信体系建设方面,执法局将城市管理信用体系建设和精细化管理工作深入结合,以褒扬诚信、惩戒失信为手段,通过建立城管系统诚信奖惩约束机制,使城市管理领域公民诚实守信道德意识不断增强,不断规范商户诚信行为。推行“四室一庭”司法保障体制,建立与公、检、法的信息共享、案情通报、案件移送等机制,强化城管执法与公安部门的联动机制,依法打击妨碍城管执法和暴力抗法行为。

为完善城市管理考评体系,执法局修订完善了城市管理目标考核细则,强化考核结果运用,逐步形成全面覆盖的监督、检查、评比制度,促使城市管理水平得到明显提升。根据年度工作要点,

细化责任分工,形成事事有人抓、层层抓落实、人人有目标、个个担责任的目标责任管理体系。

值得一提的是,今年以来,管城区执法局相继部署开展了整街坊靓化、门头牌匾、占道经营、违章建设、露天烧烤、非机动车停放、渣土扬尘、餐厨废弃物收运等多项专项治理工作,打造了一批示范路、示范街、示范小区和示范工程,以点带面,推进城市精细化管理全面提升。

同时,积极协调新建楼盘所在的乡、街道办事处及园区,对接相关开发商和物业公司,对新建商铺门头牌匾设置进行行政指导。对建成区域门头牌匾进行全面整治规范,从门头牌匾制作到安装做到全程指导。先后打造了正商佳仕阁等5个门头牌匾治理

示范区。下一步,还计划打造南五里堡周边、十八里河小王庄等新建小区门头牌匾整治示范点。

深入推进老旧小区改造提升,坚持先民生后提升、先规划后建设、先功能后景观、先拆违后改造的原则,重点解决老旧小区设施不完善、环境脏乱差、建筑物破损等生活配套问题。目前,星月小区示范点改造已基本完成。下一步,将以此为蓝本,制定改造标准,建立工程设计导则,全面有序推进。

对商城路、城南路进行综合整治,打造符合商都历史文化区域建设的特色街道。整治管城街、清真寺街、法院西街、南大街、平等街、二里岗街、云鹤路、德凤街、南仓街、春晓路等10条精品示范街。

以减量化精品化为目标开展整治行动

3月上旬开始,根据全市统一部署,管城区执法局按照“区域动员,入户告知,建立台账,约谈产权(管理)方,对接细节,安全拆除”的工作步骤,对全区楼顶违规标识招牌逐一拆除。截至4月15日,全区违规楼顶广告全部清理完毕(台账内985处,台账外373处),整体工作推进位列市内五区第二。

为大力开展户外广告整治工作,上半年,执法局拆除各类广告及道旗323处,约5000平方米。整治各类违规门头牌匾123处。清理小广告5600余处,追呼1184次。协调设置公益广告40余处,约12500平方米。

同时,按照“控新增”“去库存”的目标要求,坚决遏制新增违法建设。上半年,区查违办共下达交办通知书32份、督办通知书31份,相关责任单位共拆除新增违法建设5起,面积6100平方米。

执法局以抓好民生保障为

重点,全面落实便民为民举措提升群众满意度。上半年,区数字化城市管理指挥中心共受理数字化案件122624起,按期结案数121950起,按期结案率99.45%,受理66213641执法局群众投诉热线及市12319数字城管服务热线投诉821起,全部按时办结。

对支路背街小巷改造进行提升,2018年计划对13条支路背街小巷实施改造提升。目前路面维护已完成立项,正在进行勘察设计招标。上半年,共治理占道、突店等1287处,打击张贴、散发小广告行为1166人次,维护公共设施40处,捆扎线缆3650米,环境卫生治理262处,清洗沿街外立面880平方米,清除屋顶招牌、杂物等332处。

对城区停车管理进行专项整治,对辖区范围、重点区域、交通节点停车秩序进行集中整治,规范停放机动车5685辆、非机动车13126辆,清理积压占道共享单车12465辆。

管城区举行红色文艺轻骑兵进基层暨群众文化活动“进村入户”展演活动

文化惠民工程 丰富辖区群众文化生活



“百姓宣讲直通车”进基层

本报讯 7月16日,由市文广新局,管城区委宣传部、区文旅新局、区文物局主办;区文化馆、东大街办事处承办的红色文艺轻骑兵进基层暨2018年河南省群众文化活动“进村入户”展演活动在玄鸟广场举行。

当天,可爱的孩子们充满激情的表演引爆全场,端庄的舞姿展现出辖区老年文化志愿者的精神风貌,魔术表演《魔手神彩》引来现场掌声和尖叫声连连,戏曲《花

木兰选段》吸引无数戏迷群众驻足聆听……诸多别出心裁的文艺节目一一呈现在辖区群众面前。

此次活动在弘扬社会主义核心价值观的同时,还深入实施了管城区文化惠民工程,进一步丰富了辖区群众文化生活,满足民众的文化需求。下一步,管城区将会有更多更优秀的文艺作品通过这种方式展示给辖区群众。

记者 柴琳琳 通讯员 姚雪 文/图

西大街街道:增加家长与孩子心灵间的碰触和交流

本报讯 近日,西大街街道组织辖区志愿者开展“感恩,从心开始”暑期青少年亲子课堂,辖区25对亲子50余人参加活动。

课堂内容由“爱深思”“爱回忆”和“爱回馈”三部分组成。“爱深思”环节,志愿者老师带领大家观看了唐山大地震,

引发了现场家长和孩子们的深思,大家为之动容甚至哽咽。“爱回忆”环节,孩子们在志愿者的引导下回忆日常生活中父母的付出。“爱回馈”环节,志愿者老师让孩子们认真思考如何在力所能及范围内回馈父母的爱,从写生日卡片、送鲜花到捶背、洗脚,从每天晚上给父

母一个拥抱着听爸爸妈妈的话,孩子们纯粹的回答让现场的父母听得连连点头。此次暑期亲子课堂让孩子感知父母养育自己的不易和辛酸苦累,使家长感受陪伴孩子成长的幸福,增加了家长与孩子之间心与心的碰触和交流。

记者 柴琳琳 通讯员 沙红庆

陇海马路街道:志愿活动激发孩子们的社会责任感

本报讯 近日,陇海马路街道陇一社区党总支联合河南省第二实验中学开展党建带团建“大手拉小手”中小学生学习雷锋志愿活动。活动分为两个现场,一个现场由党员志愿者们带领小志愿者们在广场和健身长廊捡垃圾,同学们不顾天气闷热,在花丛中、在绿篱下捡烟头和废纸杂

物。另外,孩子们还来到日间照料中心为老人们送去水果和礼物,同时还奉上了精心准备的节目。

而在另一个活动现场——健身长廊的跳蚤市场,小学生做起生意来可是有模有样,一点儿也不含糊,家长们也参与其中,和孩子一起享受换物的乐趣。

此次活动让孩子扩大了自己的社交生活圈子,接触更多的新事物,加深了对社会的认识,树立了敬老意识、节约意识、环保意识,培养了孩子们的交际能力和变通能力,从而极大地调动了孩子们的社会责任感和公益意识,传承了党员志愿者的服务精神。

记者 柴琳琳 通讯员 张茹

二里岗街道:走访慰问困难党员

本报讯 为进一步巩固和扩大党的群众路线教育实践活动成果,深入践行党的十九大精神,近期,二里岗街道各基层党组织开展走访慰问困难党员活动。7月6日开始,各社区支部由第一书记带队,陆续开展入户走访慰问困难党员。慰问中,区支部第一书

记和老人们亲切交谈,表达了党和政府的深切关怀,同时送去了节日的祝福及慰问金,并希望基层的老同志一如既往地关心和支持基层党组织的工作。

通过走访慰问,与困难党员进行面对面的沟通交流,深入了解实际困难,老党

员和生活困难党员在生活上得到了一定的帮扶、精神上得到安慰,实实在在感受到党组织的关怀与温暖,进一步增强他们战胜困难的勇气与信心。同时也增强了党员对党组织的归属感,拉近了组织和党员的距离。

记者 柴琳琳 通讯员 曹莹莹